

Predškolska ustanova „Bambi“ Opovo: RADNI LISTOVI ZA BUDUĆE PRVAKE (VIDEO)

RADNI LISTOVI ZA BUDUĆE PRVAKE

Opovo, 10. jun 2020;

Na završetku školske godine, posredstvom lokalne samouprave svi predškolci, budući đaci prvaci, dobili su pripremne radne listove za polazak u osnovnu školu iz oblasti razvoja govora, matematike i upoznavanja prirodne i društvene sredine, dok su ostali mališani, dobili radne sveske „Radostan početak“.

Zajedno sa vaspitačicama, direktorka ustanove Jelena Mitić i predsednik opštine dr Zoran Tasić su pozdravili buduće prvake i njihove roditelje, poželeli im uspešno obrazovanje i odrastanje.



Jelena Mitić se zahvalila lokalnoj samopuparvi na poklonima koji će dobro doći u budućoj pripremi i edukaciji dece.

„Posebno mi je zadovoljstvo da obradujemo decu i roditelje svih predškolskih grupa u Opovu, Barandi, Sakulama i Sefkerinu, da pored onih nekih poklončića koje smo pripremili kao ustanova dobiju i radne listove koje je obezbedila lokalna samouprava. Pored toga što su predškolci dobili poklone, lokalna samouprava je procenila da sva upisana deca dobiju po jednu radnu svesku „Radostan početak“, kako bi u vreme letnjeg perioda sa svojim roditeljima mogli da rade i da se edukuju. Nešto što nas je sve zadesilo, to je ta pauza zbog pandemije ali su deca i roditelji zajedno sa vaspitačima radili onlajn sve zadatke koje su osmislili. Veliko hvala lokalnoj samoupravi u ime dece, roditelja i svih nas zaposlenih, što je uspela da obezbedi jedan ovako edukativan materijal“, izjavila je Mitić.

Predsednik opštine je podsetio na realizovane projekte u okviru predškolske ustanove ali i najavio zapošljavanje, odnosno proširenje stručnog kadra ustanove, dogradnju objekta u Opovu i početak izgradnje vrtića u Sefkerinu.

„Želeli smo da kroz jedan skroman poklon obardujemo svu decu od tri do šest godina. Radi se o jednom edukativnom materijalu koji će pomoći roditeljima da tokom raspusta rade sa decom i da ih na vrlo praktičan način pripreme za polazak u školu. Lokalna samouprava je u saradnji sa predškolskom ustanovom radila na svim edukativnim projektima koji su se realizovali na teritoriji naše opštine. Moram da napomenem da smo u nekoj retrospektivi predškolske ustanove, pre samo četiri godine krenuli sa realizacijom velikih projekata, pre svega rešavanja problema dece koja su bila na listi čekanja, kroz igradnju kuhinje, projekta projektno-tehničke dokumentacije, povećanja kadrovsko-tehničkog kapaciteta predškolske ustanove, uspeli smo da listu čekanja svedemo na jedan minimum. Pored problema sa kojima smo se suočavali u prethodne četiri godine očekuju nas upis i zapošljavanje u predškolskoj ustanovi, odnosno

zapošljavanja još devet novih radnika, tako da ovaj kadrovski kapacitet sa kojim trenutno planiramo da raspolažemo zadovoljiće kapacitete ove ustanove i na radost lokalne samouprave, vaspitača, a i roditelja, ja mislim da ćemo novu školsku godinu početi i realizovati bez liste čekanja za naše mališane“, poručio je Tasić.



Kako na početku školske godine obilazi đake prvake u sve četiri opštinske škole, Tasić je budućim prvacima najavio novi susret 1. septembra i poklone u vidu školskih rančeva, koji ih već čekaju.